



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

НАКАЗ

від 17 серпня 2023р.

Київ

№ 612

Про визначення підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Держпродспоживслужби, критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період

Відповідно до статті 25 Закону України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", керуючись пунктами 3, 4 та 6 Порядку та критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76 (далі – Порядок), Положенням про Державну службу України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2015 року № 667, беручи до уваги, що підприємства провадять діяльність у сфері ветеринарної медицини,

НАКАЗУЮ:

1. Вважати такими, що відповідають критеріям, зазначеним у пункті 2 Порядку, підприємства, установи та організації, що належать до сфери управління Держпродспоживслужби (далі – підприємства), згідно з додатком.
2. Визначити критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період підприємства згідно з додатком.
3. Управлінню діловодства та архівного зберігання довести цей наказ до відома підприємств, зазначених у додатку до цього наказу.
4. Сектору з питань мобілізаційної роботи та цивільного захисту надіслати до Мінекономіки та Генерального штабу Збройних Сил (СБУ, Служби зовнішньої розвідки) копію цього наказу.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Підстава: службова записка від 16.08.2023 № СЗ-10.2/7/3362-2023.

В. о. Голови

Вадим ЧАЙКОВСЬКИЙ

Додаток
до наказу Державної служби України з
питань безпеки харчових
продуктів та захисту споживачів
від 17 серпня 2023 року № 612

ПЕРЕЛІК

підприємств, установ та організацій,
що належать до сфери управління Держпродспоживслужби,
критично важливих для функціонування економіки
та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ (податковий номер платника податків)	Повне найменування підприємства	Скорочене найменування підприємства	Критерії, яким відповідає підприємство
00699715	Об'єднання ветеринарної медицини в м. Києві	Об'єднання ветеринарної медицини в м. Києві	пп. 4, 5 пункту 2 Порядку
00704729	Чортківська районна державна лікарня ветеринарної медицини	Чортківська районна державна лікарня ветеринарної медицини	пп. 4, 5 пункту 2 Порядку